11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2014 19:38:07

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.02.2014 06:35:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286358/answer/286376




[lepenenuHble SUlla TyT HA Ipu4eM. 2KeaTenbHO BHIICHUTH KaMHe0oOpa3youuil 3eMeHT. B
KOMMePYeCKHUX 1ab0paTOPUSIX UMEETCS TECT - TUTOC-TECT, pe3yabTaT KOTOPOTO IIOMOKET Ha3HaYUTh
3TUONIAaTOTEHETUUECKYI0 OUeTy. B 3aBUCUMOCTHU OT PacCIIO0okKeHUsS KOHKPEMEeHTOB, BO3MOXKHO, CTOUT
npoBectu [IJIT. [Ipunumaiite kaHedpoH 1o 2 TabneTke 3 pasa B JeHb B TEUEHNE MeCHIIa,
CnocoOCTBYET Ie3UHTEeTrpalluil ¥ OTXOXKIOEHUI0 KOHKPEMEHTOB.



